



Плоды просвещения

В собрании Российского этнографического музея в Санкт-Петербурге хранится коллекция из 48 фарфоровых статуэток серии «Народности России», выполненных с максимальной этнографической и антропологической точностью. Изготовление этой серии было инициировано императором Николаем II в 1907 году.

Об этом вы узнаете, побывав на этнофорумах в Центре ремесленных традиций при музее, проходящих с 24 апреля. ethnomuseum.ru

Майские дороги

В путешествие по стране на весенние праздники собираются отправиться 40 процентов россиян. В топе Сочи, Санкт-Петербург и Казань. Средний чек поездки составляет 56,3 тысячи рублей.



Традиционный лидер списка – черноморское побережье Сочи. Больше половины туристов планируют провести выходные именно там. Также есть отложенный спрос на курорты Крыма и Краснодарского края. Отложенный, поскольку южные аэропорты пока закрыты.